

心理学 紧急救护 突发事件处理 样样 要懂

海曙打造新式“校园保安”

本报讯(记者 徐叶 通讯员 池瑞辉 朱尹莹) “一名脸色发白的学生走进来,你会怎么问?”“小朋友,你是不是肚子疼?”这个看起来还不错的回答,没能过关,专家建议应更加“开放式”。

近日,海曙区教育局组织校园保安进行“升级”业务培训。44名保安小队长,第一堂“加餐”便是“心理学”。

这个新学期,保安上岗后的第一件事就是培训。除了常规的消防、反暴等演练外,海曙区教育局还为校园保安定制了特色培训菜单,其中包括学生心理咨询的方法与技巧、中小校园防欺凌安保知识、心肺复苏的知识讲座和操作培训。

培训过程中,宁波市实验小学总务主任俞振平结合多年经验,分享了学校安保工作中的“干货”。比如“上级领导来学校视察,要不要登记?”正确的做法是:不管是什么人,一视同仁,先登记后入校,做到有礼有节、不卑不亢。而李惠利医院的戚医生结合实例,讲解了心肺复苏的知识,并请现场的保安一起实操心肺复苏的步骤。

为了进一步推进校园保安专业化,海曙区教育局还出台了新式的管理和考核办法。对校园警务联络室进行考核评估,考核优秀的授予“金盾校园警务联络室”称号,这在全市是首创。

“金盾校园警务联络室”怎么评?有人防配备、物防设备、技防设备等七个方面的“硬杠杠”。比如,技防设备要求安装一键式CK紧急报警装置。每两个月试验一次,存有试验记录,每少1次扣2分。

“金盾校园警务联络室不搞终身制,称号保留两年,两年后要重新评选。”海曙区教育局相关负责人说,拿到“金盾”的警务室,保安师傅将得到相应的奖励。考核结果也将计入教育局对物业(保安)公司的年度考核分值中。这位负责人还表示,“每年还将评选十佳校园保安,激励大家将本职工作干得漂亮!”



市场监管人员在媒体和消费者代表共同监督下,对餐饮单位的后厨进行检查。

记者 毛雷君 摄

东钱湖正式启动 “月点查餐厅”

本报讯(记者 毛雷君 通讯员 龚正和) 昨天上午,东钱湖市场监管分局正式启动了“月点查餐厅”行动,借助多种社会力量共同监管辖区内的餐饮企业,抓好东钱湖旅游度假区内的食品安全问题。

东钱湖市场监管分局相关负责人表示,“月点查餐厅”将联合新闻媒体,在每月的20日至月底期间任选一天,由消费者或者媒体代表随机抽取辖区内的4家餐饮企业,按照相关标准进行检查。对存在的问题进行跟踪整治、规范提升。后一次的抽查对前一次抽查中发现问题较多的餐饮单位进行跟踪复查,如仍未整改,将公开曝光,并且依法进行立案查处。

哈罗单车昨日宣布免押金

本报讯(记者 范洪) 昨天,最早登陆宁波的哈罗单车宣布开启全国免押金模式。这也意味着宁波街头的几款主流共享单车都已有了各自的免押金举措。

目前,宁波街头有超过20万辆共享单车,主要分属ofo、摩拜和哈罗及优拜单车4个平台,其中最晚来的优拜单车一开始就主打“免押金”概念,只要达到一定芝麻信用分即免押金,但由于所占市场份额较小,未能充分影响市场,而当时,免押金也被认为是单车平台的异类。

而从去年3月份起,市场开始转向,ofo宣布与蚂蚁金服等合作开启免押金模式,在全国25个城市实行骑车信用免押金,摩拜单车随后也宣布为微信小程序新用户提供“免押金体验”。今年3月10日,哈罗官方宣布,如果有超过200万票支持,哈罗单车就将实行全国信用免押服务,昨天,哈罗宣布全国免押金正式启动,只要芝麻信用分大于650分的用户,都可以免除199元押金。



扫码
满99立减20

牛排盛典

每日领鲜 时时领先 品质生活 纵享原切美味

- ☑ 进口原切生牛排
- ☑ 全程冷链锁鲜
- ☑ 涌优出品



宁波日报报业集团旗下唯一电商平台

NINGBO DAILY PRESS GROUP, THE ONLY ELECTRIC BUSINESS PLATFORM

官方微信: 搜索公众号【每日报到】

客服电话: 4008-264-640

线下实体店: 海曙区永寿街6号(鼓楼店)

支持企业团购, 团购电话: 4008-264-640

(本活动仅限线上购买, 实体店不参加)